Errata for SHADOW QUILTS #10210

Page 93, Correction:

Incorrect:

Block B, Step 2:

Refer to block illustration for fabric changes to make units from triangles (cut from 4-7/8" squares).

Correct:

Block B, Step 2:

Refer to block illustration for fabric changes to make units from triangles (cut from 3-7/8" squares).

Page 93, Addition:

Block B, Step 3:

Add squares to units as shown. Press.

Page 94, Addition:

First column, text under Block C-E illustrations should read:

To complete the border strips, rotate the blocks and join together. Add side borders first, then the top and bottom borders. Press.